
Palacio Municipal de GuadalaJara 

Sala de Regidores 

21 DE MAYO 2024 

TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

El día 21 (Veintiuno} de mayo del 2024 (dos mil veinticuatro} a las 13:00 (trece horas), se 
llevó a cabo la Trigésima Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología, correspondiente a la Administración 2021-2024 del Gobierno de 
Guadalajara. La reunión tuvo lugar en el Salón Ex Presidentes, ubicado en el Palacio 
Municipal de Guadalajara, en la dirección Av. Hidalgo 400, Col. Centro, C.P. 44100. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM.

Como PRIMER PUNTO del orden del día, la Secretaría Técnica realizó pase de lista, 
quedando de la siguiente manera: 

Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología: 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA Asistencia 

Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola Presente 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez Presente 

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante Presente 

Regidor Luis Cisneros Quirarte Justificante 

Regidor Elías Octavio lñiguez Mejía Presente 

Regidora Cynthia Yuritzi Cárdenas Ramírez Presente 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco Presente 

El Secretario Técnico dio cuenta de los miembros presentes. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, declaró quórum legal de cada una de las 
comisiones convocadas. 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

Como SEGUNDO PUNTO del orden del día, se puso a consideración el Orden del Día, siendo 
el siguiente: 
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ORDEN DEL DÍA 

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal
11. Lectura y en su caso aprobación del orden del día
111. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión de la Comisión Edilicia

de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología de fecha 25 de abril del 2024
IV. Iniciativa de Acuerdo con Carácter de Dictamen para otorgar el

Reconocimiento "Roberto Cuellar 2024".
V. Iniciativa de Acuerdo con Carácter de Dictamen para otorgar el

Reconocimiento "Excelencia Magisterial José Vasconcelos 2024".
VI. Asuntos varios
VII. Clausura de la sesión

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, sometió a consideración el Orden del Día. El 
cual fue aprobado por unanimidad. 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN
EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE FECHA 25 DE
ABRIL DE 2024.

Como TERCER PUNTO del Orden del día se puso a consideración la Acta de la Sesión de la 
Comisión de Educación de fecha 25 de abril de 2024, la cual se hizo llegar con anterioridad. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola sometió a consideración la dispensa de la 
lectura del acta. 

Se aprobó la dispensa de la lectura del acta. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, preguntó si alguno de los integrantes de la 
comisión tiene alguna observación al contenido del acta. Al no tener observación alguna, 
pregunto si es de aprobarse el contenido del Acta. 

Se aprobó el acta de referencia. 

IV. INICIATIVA DE ACUERDO CON CARÁCTER DE DICTAMEN PARA OTORGAR EL
RECONOCIMIENTO "ROBERTO CUELLAR 2024".

Como CUARTO PUNTO de la orden del día, se pone a consideración la Iniciativa de Acuerdo 
con Carácter de Dictamen para otorgar el Reconocimiento "Roberto Cuellar 2024". 
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La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, le cedo el uso de la voz, al secretario Isaac 
Jordan Hernández Coss y León, para que de manera breve explique el contenido de la 
misma. 

El secretario técnico, como le indica Presidenta, esta iniciativa se fundamenta en el 
Reglamento de Distinciones Otorgadas por el Municipio de Guadalajara y se concede a 
estudiantes de instituciones educativas de nivel básico o especial de Guadalajara, por la 
práctica y promoción de los valores humanos. Informo que se hicieron llegar a esta comisión 
un total de 11 expedientes que con la participación y análisis de los equipos técnicos de 
todos los integrantes de la comisión, se consideró otorgar dicha distinción a 1 estudiante 
de nivel primaria de educación especial del sector público, 2 estudiantes de nivel preescolar 
del sector público, 3 estudiantes de nivel primaria del sector público, 2 estudiantes de nivel 
secundaria del sector público, 1 de nivel primaria del sector privado y 2 estudiantes de nivel 
secundaria del sector privado. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, pregunto a ustedes si existe alguna 
observación al documento de referencia, de no ser así, favor de manifestarlo levantando su 
mano. 

APROBADO POR UNANIMIDAD 

V. INICIATIVA DE ACUERDO CON CARÁCTER DE DICTAMEN PARA OTORGAR EL
RECONOCIMIENTO "EXCELENCIA MAGISTERIALJOSÉ VASCONCELOS 2024".

Como QUINTO PUNTO de la orden del día, se pone a consideración la iniciativa de Acuerdo 
con Carácter de Dictamen para otorgar el Reconocimiento "Excelencia Magisterial José 
Vasconcelos 2024". 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, le cedo el uso de la voz al secretario técnico 
para que haga una presentación del dictamen correspondiente. 

El secretario técnico, como lo indica presidenta, esta iniciativa se sustenta en el Reglamento 
de Distinciones Otorgadas por el Municipio de Guadalajara que contempla el 
reconocimiento, Excelencia Magisterial José Vasconcelos, otorgado a personas físicas que 
hayan destacado en la enseñanza en las academias municipales e instituciones educativas 
de nivel básico, escuelas normalistas, bachilleratos pedagógicos y de educación especial de 
Guadalajara. Llegaron a esta comisión 14 expedientes, analizados por los equipos técnicos 
de sus integrantes, resultando seleccionados 2 docentes de instituciones públicas, 1 de 
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institución privada, 2 de Academias y 1 de la Escuela de Enfermería y Optometría del
Municipio. 

Es cuanto.

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, muchas gracias, pregunto a las regidoras y los
regidores si existe alguna observación o consideración al respecto, ese es el momento
procesal oportuno para manifestarlo. Al no existir comentarios les solicito manifestarlo
levantando su mano. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.

VI. ASUNTOS VARIOS

Como SEXTO PUNTO del orden del Día, se pone a consideración cualquier asunto vario a
tratar. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, Bien, solamente de parte de una servidora,
despedirme de ustedes, esta sería mi última sesión de la comisión, estaríamos concluyendo
con estas dos iniciativas de acuerdo en materia educativa, esperando cumplir con las
expectativas de la ciudadanía y como compañera de ustedes, regidoras, síndica y regidores,
y seguimos de manera permanente en el espacio que nos encontremos a sus ordenes. Tiene 

el uso de la voz el Regidor Elías lñiguez. 

El Regidor Elías Octavio lñiguez Mejía, muchas gracias, comentar primero, y de verdad 

agradecerte, nos ha tocado compartir ya muchos espacios, no sabemos que pueda pasar, si
nos quedamos algunos o vamos a seguir, creo que los que no nos conocíamos, hemos
podido avanzar bien, con la Regidora Celia ya muchos años de conocerse, pero reconocer
cuando alguien llega a un espacio con experiencia, por que se siente el avance y siempre 

aprender de ti, así que muchas gracias por todo a todas y todos. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, agradecer a todos su colaboración y proactiva
participación, en lo que corresponde a la Comisión de Educación señalarles, que continua
el Regidor Tonatiuh Bravo, que segura estoy seguirá llevando los trabajos de manera
excelente, y solicitaremos que nos puedan apoyar con la firma de los acuerdos, para su
tramite en secretaría general. 

VII. CLAUSURA
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Procedemos entonces al desahogo del séptimo punto de la orden del día, declarando 

clausurados los trabajos de esta sesión de la Comisión, agradeciendo a todas y a todos 

ustedes su puntual asistencia, así como su disposición, pues muchísimas gracias. 

COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA. 

ZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA 
RESIDENTE 

SÍNDICA, REGIDORA Y REGIDORES VOCALES 

( 

KARIN�ÑÁID'fiERMOSILLO RAMIREZ

/ / VOCAL 

ARMA 

KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 
VOCAL 

ISNEROS QUIRA 
VOCAL 
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